

## I Deo: Spisak artikala zabranjenih za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

Odeljak I	Žive životinje; proizvodi životinjskog porekla
<b>Poglavlje 1</b>	<b>Žive životinje</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li></ul> Rasni konji za priplod, živi. Ostali konji, živi. Živi magarci i mazge. Rasna goveda za priplod, živa. Ostale vrste goveda, žive. Rasne svinje za priplod. Ostale žive svinje sa težinom manjom od 50 kg. Ostale žive svinje sa težinom od 50 kg ili više. Žive ovce. Žive koze. Živina iz vrste gallus domesticus čija težina nije veća od 185 g. Patke, guske, ćurke i živina čija težina nije veća od 185 g. Živa živina iz porodice gallus domesticus sa težinom većom od 185 g. Patke, guske, ćurke i živina čija je težina veća od 185 g. Ostale žive životinje iz vrste koja se uglavnom koristi za ljudsku ishranu i nije navedena na drugom mestu. Ostale žive životinje u druge svrhe koje nisu navedene na drugom mestu. Videti Deo II, § 2.1.
<b>Poglavlje 2</b>	<b>Meso i ostali klanični proizvodi za jelo</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 3</b>	<b>Ribe i ljuskari, mekušci i ostali vodeni beskičmenjaci</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li></ul> Živa riba. Žive pastrmke. Žive jegulje. Živi šarani. Ostala živa riba. Jastog i ostali morski rakovi, zamrznuti. Jastozi, zamrznuti. Kozice i škampi, zamrznuti. Krabe, smrznute. Ostali ljuskari uključujući brašno i pelete ljuskara pogodne za ljudsku ishranu, zamrznuti. Jastog i ostali morski rakovi u nezamrznutom stanju. Jastozi, u nezamrznutom stanju. Kozice i škampi, u nezamrznutom stanju. Krabe, u nezamrznutom stanju. Ostali ljuskari uključujući brašno i pelete ljuskara pogodne za ljudsku ishranu, u nezamrznutom stanju. Kamenice (ostrige), u ljušturi ili van ljuštura, žive, sveže, rashlađene, zamrznute, suve, usoljene ili u salamuri. Školjke kapice i pokrovke, žive, sveže ili rashlađene. Ostale školjke kapice i pokrovke, osim živih, svežih ili rashlađenih. Dagnje, žive, sveže ili rashlađene. Ostale dagnje, osim živih, svežih ili rashlađenih.

Ostali plodovi mora i lignje, žive, sveže ili rashlađene.

Ostali plodovi mora i lignje, osim živih, svežih ili rashlađenih.

Hobotnice, žive sveže ili rashlađene.

Ostale hobotnice žive, sveže ili rashlađene.

Puževi, osim morskih puževa.

Ostali mekušci, osim brašna i peletizovanih vodenih beskičmenjaka koji nisu pogodni za ljudsku ishranu, živi, sveži ili rashlađeni.

Ostali mekušci osim živih, svežih ili rashlađenih. Videti Deo II, § 2.1.1.

**Poglavlje 4 Mlečni proizvodi; ptičja jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla, nepomenuti niti obuhvaćeni na drugom mestu**

Nema.

**Poglavlje 5 Proizvodi životinjskog porekla, nepomenuti niti obuhvaćeni na drugom mestu**

• Zabranjeni artikli

Koštana tkiva i kosti obrađene kiselinom.

Kosti i srž od rogova, sirovi, odmašćeni, prosto pripremljeni (ali ne i sečeni u oblike) postupani sa kiselinom ili deželatinisani; prah i otpaci od ovih proizvoda

Slonova kost, neobrađena ili jednostavno obrađena ali ne i oblikovana, kljove nilskog konja, rog nosoroga, i prah i otpaci od slonove kosti.

Kornjačevina, kost kita, dlake kitove kosti, rogovi, parošci, kopita, nokti, kandže i kljunovi, sirovi ili prosto pripremljeni ali neisečeni u oblike; prah i otpaci od ovih proizvoda.

Korali i slični materijali, sirovi ili prosto pripremljeni ali drukčije neobrađeni; ljuštore mekušaca, ljuskara ili bodljokožaca, kosti sipe, sirovi ili prosto pripremljeni ali neisečeni u oblike; prah i otpaci od tih proizvoda.

Prirodni suđeri životinjskog porekla.

**Odeljak II Biljni proizvodi**

**Poglavlje 6 Živo drveće i ostale biljke; lukovice; korenje i slično; rezano cveće i ukrasno lišće**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Lukovice, gomolji, gomoljasto korenje, koreni, izdanci i rizomi za sadnju.

Lukovice, gomolji, gomoljasto korenje, izdanci korena i rizomi u vegetaciji ili u cvetu; biljke i koren cikorije.

Neužiljene reznice i kalem-grančice živih biljaka.

Sadnice jestivog voća, uključujući jezgrasto voće i one u obliku šiblja ili žbunja, kalemljene ili nekalemljene.

Rododendroni i azaleje (gorske ruže), kalemljeni ili nekalemljeni.

Ruže, kalemljene ili nekalemljene.

Micelijum za pečurke.

Ostale žive biljke, uključujući korenje, reznice i izdanke.

Rezano cveće i cvetni pupoljci, sveži.

Ostalo rezano cveće i cvetni pupoljci vrsta podesnih za bukete ili za ukrasne svrhe, sveži, sušeni, bojani, beljeni, impregnisani ili drukčije pripremljeni.

Mahovine i lišajevi. Videti Deo II, § 2.2.

**Poglavlje 7 Povrće, korenje i krtole za jelo**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Semenski krompir, svež ili rashlađen.

Krompir osim semenskog krompira, svež ili rashlađen. Videti Deo II, § 2.2.

**Poglavlje 8 Voće za jelo, uključujući jezgrasto voće; kore agruma ili dinja i lubenica**

Nema.

**Poglavlje 9 Kafa, čaj, mate čaj i začini**

Nema.

**Poglavlje 10 Žitarice**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Semenski kukuruz.

**Poglavlje 11 Proizvodi mlinske industrije; slad; skrob; inulin; gluten od pšenice**

Nema.

- Poglavlje 12** Uljano semenje i plodovi; razno zrnavlje, semena i voće; industrijsko i lekovito bilje; slama i stočna hrana (kabasta)  
Nema.
- Poglavlje 13** Šelak; gume, smole i ostali biljni sokovi i ekstrakti  
Nema.
- Poglavlje 14** Biljni materijali za pletarstvo; biljni proizvodi nepomenuti niti obuhvaćeni na drugom mestu  
Nema.

### Odeljak III Masnoće i ulja životinjskog i biljnog porekla i proizvodi njihovog razlaganja; prerađene jestive masnoće; voskovi životinjskog i biljnog porekla

- Poglavlje 15 (Zasebno poglavlje)**  
Nema.

### Odeljak IV Proizvodi prehrambene industrije: pića, alkoholi i sirće; duvan i proizvodi zamene duvana

- Poglavlje 16** Prerađevine od mesa, ribe ili ljuskara, mekušaca ili drugih vodenih beskičmenjaka  
Nema.
- Poglavlje 17** Šećeri i slatkiši sa šećerom  
Nema.
- Poglavlje 18** Kakao i proizvodi od kakaa  
Nema.
- Poglavlje 19** Proizvodi na bazi žitarica, brašna, skroba ili mleka; poslastičarski proizvodi  
Nema.
- Poglavlje 20** Proizvodi od povrća, voća, jezgrastog voća ili drugih delova biljaka  
Nema.
- Poglavlje 21** Razni proizvodi za ishranu  
Nema.
- Poglavlje 22** Napici, alkoholna pića i sirće  
Nema.
- Poglavlje 23** Ostaci i otpaci prehrambene industrije; gotova hrana za životinje  
Nema.
- Poglavlje 24** Duvan i proizvodi zamene duvana  
Nema.

### Odeljak V Mineralni proizvodi

- Poglavlje 25** So; sumpor; zemlja i kamen; gips; kreč i cement  
Nema.
- Poglavlje 26** Rude, zgura i pepeo  
Nema.
- Poglavlje 27** Mineralna goriva, mineralna ulja i proizvodi nastali njihovom destilacijom; bitumenozne materije; mineralni voskovi  
Nema.

### Odeljak VI Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti

- Poglavlje 28** Neorganski hemijski proizvodi; organska ili neorganska jedinjenja plemenitih metala, metala retkih zemalja, radioaktivnih elemenata i izotopa  
• Zabranjeni artikli  
Iskorišćeni (odzračeni) gorivni elementi (patrone) nuklearnih reaktora.
- Poglavlje 29** Organski hemijski proizvodi  
Nema.
- Poglavlje 30** Farmaceutski proizvodi  
Nema.
- Poglavlje 31** Đubriva

Nema.

**Poglavlje 32 Ekstrakti za štavljenje i bojenje; tanini (štavila) i njihovi derivati; boje, pigmenti i ostala sredstva za bojenje; boje i lakovi; kitovi i ostale zaptivne mase; mastila**  
Nema.

**Poglavlje 33 Eterična ulja i smole; parfimerijski, kozmetički ili toaletni proizvodi**  
Nema.

**Poglavlje 34 Sapun, organska površinski aktivna sredstva, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi: preparati za poliranje ili čišćenje, sveće i slični proizvodi, paste za modelovanje, „zubarski voskovi“ i zubarski proizvodi na bazi gipsa**  
Nema.

**Poglavlje 35 Belančevinaste materije; modifikovani skrobovi; lepila; enzimi**  
Nema.

**Poglavlje 36 Eksplozivi; pirotehnički proizvodi; šibice, piroforne (spontano zapaljive) legure; zapaljivi preparati**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Barut.

Pripremljeni eksplozivi, osim baruta.

Sporogoreći štapini; detonirajući štapini; udarne ili detonirajuće kapisle; upaljači; električni detonatori.

Pirotehnički proizvodi za vatromete.

Baklje i železničke rakete, protivgradne i kišne rakete i bombe, signalne rakete, ostali pirotehnički proizvodi. Videti Deo II, § 2.9.

**Poglavlje 37 Proizvodi za fotografske ili kinematografske svrhe**

Nema.

**Poglavlje 38 Razni proizvodi hemijske industrije**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Insekticidi.

Fungicidi.

Herbicidi, sredstva protiv klijanja i sredstva za regulisanje rasta biljaka.

Dezinfektanti.

Rodenticidi i slični proizvodi, pakovani u obliku ili pakovanju pogodnom za maloprodaju, u obliku preparata ili proizvoda (na primer trakte tretirane sumporom, fitilji, sveće i lepak za muve). Videti Deo II, § 2.3.

**Odeljak VII Plastične mase i proizvodi od plastičnih masa; kaučuk i proizvodi od kaučuka i gume**

**Poglavlje 39 Plastične mase i proizvodi od plastičnih masa**

Nema.

**Poglavlje 40 Kaučuk i proizvodi od kaučuka i gume**

Nema.

**Odeljak VIII Sirova krupna i sitna koža sa dlakom ili bez dlake; štavljena koža, krzna i proizvodi od krzna; sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri; predmeti od životinjskih creva (osim svilenog ketguta)**

**Poglavlje 41 Sirova sitna i krupna koža, sa dlakom ili bez dlake (osim krzna) i štavljena koža**

Nema.

**Poglavlje 42 Proizvodi od kože, sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri i proizvodi od životinjskih creva (osim svilenog ketguta)**

Nema.

**Poglavlje 43 Prirodno i veštačko krzno; industrijski proizvodi od krzna**

Nema.

**Odeljak IX Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj; pluta i proizvodi od plute; proizvodi od slame, esparto trave ili drugog materijala za pletarstvo; korparski i pletarski proizvodi**

**Poglavlje 44 Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj (ćumur)**

Nema.

**Poglavlje 45 Pluta i proizvodi od plute**

Nema.

**Poglavlje 46 Proizvodi od slame, esparto trave ili drugog materijala za pletarstvo; korparski i pletarski proizvodi**

Nema.

**Odeljak X Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpaci i ostaci) za ponovnu preradu; hartija i karton i proizvodi od hartije i kartona****Poglavlje 47 Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpaci i ostaci) za ponovnu preradu**

Nema.

**Poglavlje 48 Hartija i karton; proizvodi od hartijine pulpe, hartije ili kartona**

Nema.

**Poglavlje 49 Štampane knjige, novine, slike, i drugi proizvodi grafičke industrije; rukopisi, kucani tekstovi i nacrti**

Banknote, devize, putni čekovi i ostale hartije od vrednosti u štampanom obliku.

**Odeljak XI Tekstil i proizvodi od tekstila****Poglavlje 50 Svila**

Nema.

**Poglavlje 51 Vuna, fina ili gruba životinjska dlaka; predivo i tkanine od konjske dlake**

Nema.

**Poglavlje 52 Pamuk**

Nema.

**Poglavlje 53 Ostala biljna tekstilna vlakna; predivo od hartije i tkanine od prediva od hartije**

Nema.

**Poglavlje 54 Veštački ili sintetički filamenti**

Nema.

**Poglavlje 55 Veštačka ili sintetička vlakna, sečena**

Nema.

**Poglavlje 56 Vatelin, filc i netkani materijal; specijalna prediva; kanapi, užad, konopci i kablovi i proizvodi od njih**

Nema.

**Poglavlje 57 Tepisi i ostali tekstilni podni pokrivači**

Nema.

**Poglavlje 58 Specijalne tkanine; taftovani tekstilni proizvodi; čipke; tapiserije; pozamanterija; vez**

Nema.

**Poglavlje 59 Tekstilne tkanine, impregnisane, premazane, prevučene, prekrivene ili laminirane, tekstilni proizvodi pogodni za tehničke svrhe**

Nema.

**Poglavlje 60 Pleteni ili kukičani materijali**

Nema.

**Poglavlje 61 Odeća i pribor za odeću, pleteni ili kukičani**

Nema.

**Poglavlje 62 Odeća i pribor za odeću, osim pletenih i kukičanih proizvoda**

Nema.

**Poglavlje 63 Ostali gotovi proizvodi od tekstila; setovi; iznošena, dotrajala odeća i dotrajali proizvodi od tekstila; krpe**

Nema.

**Odeljak XII Obuća, šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu, kišobrani, suncobrani, štapovi, bičevi, korbači i njihovi delovi; preparirano perje i proizvodi od perja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose****Poglavlje 64 Obuća, kamašne i slično; delovi tih proizvoda**

Nema.

- Poglavlje 65** Šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu i njihovi delovi  
Nema.
- Poglavlje 66** Kišobrani, suncobrani, štapovi, štapovi-stolice, bičevi, korbači i njihovi delovi  
Nema.
- Poglavlje 67** Perje i paperje, preparirano i proizvodi izrađeni od perja i paperja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose  
Nema.

**Odeljak XIII** Proizvodi od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna ili sličnih materijala, keramički proizvodi, staklo i proizvodi od stakla

- Poglavlje 68** Proizvodi od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna i sličnih materijala  
Nema.
- Poglavlje 69** Keramički proizvodi  
Nema.
- Poglavlje 70** Staklo i proizvodi od stakla  
Nema.

**Odeljak XIV** Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, metali platirani plemenitim metalima i proizvodi od njih; imitacije nakita; kovani novac

- Poglavlje 71** (Zasebno poglavlje)  
Nema.

**Odeljak XV** Neplemeniti metali i proizvodi od neplemenitih metala

- Poglavlje 72** Gvožđe i čelik  
Nema.
- Poglavlje 73** Proizvodi od gvožđa i čelika  
Nema.
- Poglavlje 74** Bakar i proizvodi od bakra  
Nema.
- Poglavlje 75** Nikl i proizvodi od nikla  
Nema.
- Poglavlje 76** Aluminijum i proizvodi od aluminijuma  
Nema.
- Poglavlje 77** (Rezervisano za moguću buduću upotrebu u usklađenom sistemu)  
Nema.
- Poglavlje 78** Olovo i proizvodi od olova  
Nema.
- Poglavlje 79** Cink i proizvodi od cinka  
Nema.
- Poglavlje 80** Kalaj i proizvodi od kalaja  
Nema.
- Poglavlje 81** Ostali neplemeniti metali; kermeti; proizvodi od njih  
Nema.
- Poglavlje 82** Alati, oruđa, nožarski proizvodi, kašike i viljuške od neplemenitih metala; njihovi delovi od neplemenitih metala  
Nema.
- Poglavlje 83** Razni proizvodi od neplemenitih metala  
Nema.

**Odeljak XVI** Mašine, aparati i uređaji; elektrotehnički proizvodi; njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka, televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode

- Poglavlje 84** Nuklearni reaktori, kotlovi, mašine i mehanički uređaji i njihovi delovi  
• Artikli koji se prihvataju uslovno

Nuklearni reaktori.

Gorivni elementi (patrone), neozračeni.

Delovi nuklearnih reaktorov. Za njihov uvoz potrebno je prethodno odobrenje Ministarstva energetike.

- Poglavlje 85 Električne mašine i oprema i njihovi delovi; uređaji za snimanje i reprodukciju zvuka; televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode**  
Nema.

## Odeljak XVII Vozila, vazduhoplovi, plovila i prateća transportna oprema

- Poglavlje 86 Lokomotive za vozove i tramvaje, šinska vozila i njihovi delovi; železnički i tramvajski kolosečni sklopovi i pribor i njihovi delovi; mehanička i elektromehanička signalna oprema za saobraćaj svih vrsta**  
Nema.

- Poglavlje 87 Druga vozila, osim železničkih ili tramvajskih vagona i njihovi delovi i prateća oprema**  
• Artikli koji se prihvataju uslovno  
Tenkovi i druga oklopna borbena motorna vozila, opremljena ili ne naoružanjem, i njihovi delovi.  
Potrebno je prethodno odobrenje predsedničke kancelarije.

- Poglavlje 88 Vazduhoplovi, kosmičke letelice i njihovi delovi**  
Nema.

- Poglavlje 89 Brodovi, čamci i ploveće konstrukcije**  
• Artikli koji se prihvataju uslovno  
Ratni brodovi.  
Potrebno je prethodno odobrenje predsedničke kancelarije.

## Odeljak XVIII Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor

- Poglavlje 90 Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; njihovi delovi i pribor**  
Nema.

- Poglavlje 91 Časovnici i njihovi delovi**  
Nema.

- Poglavlje 92 Muzički instrumenti; delovi i pribor ovih proizvoda**  
Nema.

## Odeljak XIX Oružje i municija; njihovi delovi i pribor

- Poglavlje 93 (Zasebno poglavlje)**  
• Artikli koji se prihvataju uslovno  
Vojno oružje, osim revolvera, i pištolja.  
Pre uvoza potrebno je odobrenje predsedničke kancelarije.  
Revolveri i pištolji.  
Vatreno oružje koje se puni spreda.  
Ostale sportske i lovačke puške sačmarice, uključujući kombinacije sačmarice i karabina.  
Ostale sportske i lovačke puške.  
Ostalo vatreno oružje.  
Ostalo oružje (npr. opružne, vazdušne i gasne puške i pištolji; pendreci).  
Delovi za revolvare i pištolje.  
Cevi za sačmarice, bombe, ručne bombe, torpeda, mine, projektili i ostala vojna municija za sportsku i lovnu upotrebu.  
Mačevi, sablje, bajoneti, koplja i slična oružja, njihovi delovi i kanije za to oružje.  
Pre uvoza potrebno je odobrenje kenijske policije.

## Odeljak XX Razni proizvodi

- Poglavlje 94** Nameštaj, posteljina, madraci, nosači madraca, jastuci i slični punjeni proizvodi; lampe i druga svetleća tela, na drugom mestu nepomenuti ili uključeni; osvetljeni znaci, osvetljene pločice sa imenima i slično; montažne zgrade  
Nema.
- Poglavlje 95** Igračke, rekviziti za igru i sport; njihovi delovi i pribor  
Nema.
- Poglavlje 96** Razni proizvodi  
• Zabranjeni artikli  
Slonova kost, kost, kornjačevina, rog, paroške, koral, sedef i drugi materijal za rezbarenje životinjskog porekla, obrađeni i proizvodi od ovih materijala (uključujući proizvode dobijene oblikovanjem). Sav ostali otrovni hemijski otpad.

#### Odeljak XXI Predmeti umetnosti, kolekcija i starina

##### Poglavlje 97 (Zasebno poglavlje)

Nema.

## II Deo: Uslovi prijema uvezenih artikala ili artikala u tranzitu

- 2.1 Životinje i proizvodi životinjskog porekla** Uvoz svih živih životinja podleže pregledu Ministarstva poljoprivrede, stočarstva i trgovine, po prispeću robe u zemlju. Nije potrebno prethodno odobrenje.
- 2.1.1 Riblji proizvodi** Uvoz sve ribe i ribljih proizvoda nije ograničen, ali se pre oslobađanja robe sa carine mora obaviti kontrolni pregled koji vrši Ministarstvo za ribolov.
- 2.2 Biljke i biljni proizvodi** Po prispeću robe u zemlju, mora se obaviti kontrolni pregled pre oslobađanja robe sa carine. Pregled obavlja Ministarstvo poljoprivrede, stočarstva i trgovine. Nije potrebno prethodno odobrenje.
- 2.3 Antiparazitici za upotrebu u poljoprivredi** Pre oslobađanja sa carine, proizvode mora pregledati Ministarstvo zdravlja kako bi se odobrila njihova upotreba u Keniji.
- 2.9 Hemijske šibice i drvo za šibice** U pitanju je roba pod ograničenim režimom, za koju je potrebno prethodno odobrenje Odseka za rudnike i geologiju.
- 2.11 Tiskovina** Uvoz novčanica, strane valute, putničkih čekova itd. u Keniju je zabranjen.
- 2.15 Ratni materijal** Za nuklearne reaktore i sličnu opremu potrebno je prethodno odobrenje Ministarstva energetike. Za ratne brodove i vojno oružje, revolvere i pištolje, potrebna je prethodna dozvola kenijske policije ili Ministarstva energetike i prirodnih resursa, u zavisnosti od vrste oružja.  
  
Prema domaćem zakonodavstvu, prenos vatrenog oružja putem pošte je zabranjen u Keniji.

## III Deo: Posebne odredbe, Carina i drugo

- 3.1 Sačinjavanje carinskih deklaracija** Nema.
- 3.2 Prilaganje faktura** Nema.
- 3.3 Prilaganje potvrda o poreklu robe** Nema.
- 3.4 Razne carinske odredbe** Nema.
- 3.5 Odredbe u slučaju kršenja propisa** Primenjuju se odredbe zakonodavstva Kenije.



KENIJA

KE

*Za celokupan uvoz nije potrebna dozvola o uvozu.*